葫芦岛宏跃集团八家子铅锌矿全员找矿彰显活力

葫芦岛宏跃集团八家子铅锌矿 2007 年实现产值 5.5 亿元,纳税 6700 万元。

国有葫芦岛八家子铅锌矿始建于 1958 年,进入上世纪 90 年代连续 6 年亏损,总额达 9000 多万元,负债率高达 264%。1999 年 8 月,企业关闭破产,重组为葫芦岛八家子矿业有限责任公司,但因经营思想没有突破,仍陷入"资源枯竭"停产的困境中。2000 年底,职工们一致通过把全矿资产转让给宏跃集团。

八家子矿的出路何在?国家"二次探矿"的号召早就指明了方向,宏跃集团果断提出"全员找矿"的口号。企业很快出台"全员找矿"细则:职工打坑道找矿,月掘进 30 米为定额任务,超额掘进,多干多得,找到矿开采时按"一吨奖一元"的标准

实施重奖。一年后,矿上为此支付的资金达上百万元。2002年,企业成立了矿山勘察设计公司,并取得了国家二级资质。据介绍,8年米为找矿集团投入上亿元资金,还聘请外地专家和地质队来矿上勘察,为找矿钻井长达 30万米,终于在原"一条线构造"之外,找到储量更丰富的"4条线构造"。仅在老矿周边找矿就新增地质储量 200多万吨,使"资源枯竭"的矿山服务年限延长了5至10年。

过去采矿留下来的副产品,多达 1000 万立方米,它的锰含量达 80 万吨。八家子矿新上了年产 3 万吨的电解锰项目,专门消化眼前这个"碎石堆",提炼出来的锰供给另一个即将投产的马道铁矿深加工项目,可以生产出优质海绵铁。2009 年项目达产后年产值可达 8 亿元。

印度斯坦锌业计划将铅锌选矿产能提升至800万吨/年

印度斯坦锌业计划在未来两年内将铅锌选矿产能提升至800万吨/年,这是公司到2010年将冶炼产能提升到100万吨/年计划中的一部分。公司最近已开始招标设计采购施工承包人,计划在印度西部拉贾斯坦邦的几座矿山附近建立两个选矿厂,产能分别问145万吨/年和200万吨/年。公司某官方发言人表示,目前印度斯坦锌业有一家产能在375万吨选矿厂,并计划3月份第二家选矿厂开始试运行,产能约100万吨。

Rampur Agucha 矿山、Sideshar Khurd 矿山、 Jhavar 矿山 和 Dariba 矿山为印度斯坦锌业旗下的 选矿厂提供矿石。公司已经着手开始地下开采工作以扩大这些矿山的产能。一位发言人表示,其中的Sideshar Khurd 矿以及 Jhavar 矿和 Dariba 矿本来就是地下矿山,露天矿 Rampur Agucha 即将转为地下开采。Rampur Agucha 矿山供应给印度斯坦锌业的矿石占到了公司需求量 80%。该矿山的储量超过9000 万吨,高丁早期估计的 5340 万吨。Sideshar Khurd 矿以及 Jhavar 矿和 Dariba 矿山都位于拉贾斯坦邦,储量总计 2300 万吨。采自这些矿山的矿石中锌的品位大约在 12.5%,铅的品位大约在2-4.5%之间。

韦丹塔寻找铅锌矿山深部采矿工

韦丹塔表示将开发 Rajasthan 的深部铅锌矿, 对于其承包商来说,这具有极大的诱惑力。

韦丹塔集团下属公司, Hindustan 锌业有限公司 最近公开表示它将在 Rajasthan 投建两个年生产能 力均达 210000 吨的锌冶炼厂,从而使其锌生产能力达 1010000 吨。同时,该公司表示,它将投建一个年产 100000 吨的铅冶炼厂,从而使其铅生产能力达 185000 吨。

矿山主要位于 Rajasthan 的 Hindustan 锌业有限公司为一铅锌矿均自给且经常出口剩余精矿的矿业公司。然而从其公布的消息来看,它还想开展深部的开采活动从而增加产量。

Hindustan 锌业有限公司希望承包商接受一次

付清的承包方式米开展 Rajasthan 的深部开采活动。该项开采工作是一项工作量较大的开采活动,需要挖掘长约 9500 米的斜井,约 200 米长的矿井接口以及其它相关工作。

Beaver Brook 锑矿重新开采

位于纽芬兰的 Beaver Brook 锑矿将重新开采,该矿的拥有者表示,该矿产量将满足全球 5%的锑需求量。

拥有该矿 10%股权的多伦多上市公司 VVC 勘 探公司表示, Beaver Brook 锑矿(BBAM)已经获得了所需的开采许可证,并获得了开采的正式批准,矿山已经开始重新开采。

VVC 公司称, Beaver Brook 锑矿是北美最大的 锑矿, 也是除了中国、南非以外的第三大锑矿。 BBAM 计划进行 3 个月的地下开采。目前很难估计 锑的开采量,根据以前的统计,预计年开采量在 1 万吨左右。伦敦金属交易所 Wogen 上市公司执行总 裁 Alan Kerr 作为该矿的一位管理者在 2007 年 6 月 6 日曾表示该矿的年产量在 5000-10000 吨左右。

矿山最初的投资方 Roycefield 资源公司 1999 年停止了对该矿的开采,那时候锑价约为1100-1160 美元/吨,而当前的价格已经上涨到5600-5700美元。

全球精锑需求量以每年 3.5%的速度增长, VVC 公司表示, 美国是全球最大的锑消费国, 锑主要用 丁蓄电池的硬化剂和阻燃剂。

Zinifex 称旗下 Rosebery 锌矿开采周期有望延长

综合外电 2 月 25 日报道,澳矿(Zinifex)称旗下塔斯马尼亚岛 Rosebery 锌矿勘测结果令人鼓舞,判断该矿开采周期能够延长至 20 年以上。

公司首席执行官 Andrew Michelmore 称,预计 将在完成新的资源报告时宣布 Rosebery 锌矿资源 增加。他还表示,市场可能高估了 08 年预计的锌 供应过剩量,而空头卖盘正在加重锌价跌势。

澳矿 2 月 25 日宣布该公司已获得忠诚矿业公

司(Allegiance Mining NL)董事会对其修订后以 8.52 亿澳元的报价收购要约的推荐。 Michelmore 先生 表示 Zinifex 将履行忠诚矿业公司现有的与中国金 川集团签署的镍矿合作协议,不过其还未向金川集 团通知有关修正后的要约的相关事宜。

Michelmore 先生称 Zinifex 还考虑收购力拓公司(Rio Tinto)在当前一轮分拆出售中的任何铜资产,不过只会对优质资产感兴趣。

哈萨克斯坦沙尔基亚锌业公司 07 年矿石开采量增长 88%

哈萨克斯坦铅锌矿生产商 ShalkiyaZinc NV 宣布该公司 07 年矿石开采量较 06 年增长 88%, 矿石加工量较 06 年增长 51%。 锌精矿销售量也较 06 年增长 36%。

公司表示对 07 年矿石提取率和矿石品位疲软

感到失望。该公司称这些不足反映出旗下改造后的 Kentau 加工厂的经营状况相当不佳。

公司认为这些不足只是暂时的,随着一期增产项目的进行,该公司将继续致力于使 08 年产量达到 1.5 吨水平。